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Kon HaumenoBanne paGor enu3m.| Ilnan | 3a CHeT CPEACTB MIIATHI HACE/ICHHS
— Beero xo03.cno. | moap.cn
1. |OBHIECTPOHTEJILHBIE PABOTHI T 25205,775 0 25205,775
Pemont xponsm (A.IL) . 0 0 0
1 o
T.KB.M 0 0 0
B TOM “HCAe, T.py6. 0 0 [
1.1 xecrxoit TMB-M 9 9 0
__T.py6. 0 0 0
1.2 |marxoit T-KB-M ] 0 9
T.py6. 0 0 0
1.3 _|Vennenme snementon aepensmnoi CTPONMILHON CHCTEMBI T.py6. 0 0 0
x-B0
2. |H TBP uepan (A.TL) Bcero, s Tom wmcae: | _nomos 0 0 0
T 0 0 0
2.1 |Yrennenne (3aChinKa) 4EPANIHONO NEPEKPLITHI ""‘"‘ 2 z g
49 T.KB.M 0 0 0
22 |Tennowonsuus KpoBaH +.py6. 0 0 )
23 TenaoM30/IM1UHS BEPXHEro POLIHER CHCTEMbI LEHTPAILHOIO OTOMJICHHS (N0 Beel oM 0 0 0
- |pasoaxe) T.py6. 0 0 0
24 Tena0MIONRUHR YHACTKOB BEHTHISUHONHBIX KAHAJIOB, PACTIOIONREHHBIX B T.KB.M 0 0 0
"~ |4epaaunom nomemennu T.py6. [ 0 0
2.5 |3amena BXOAHBIX ABepel HA NPOTHBONOXKAPHLIC B YEPAAYHOE NIOMEIICHHE 1;;.6‘ g g g
25 B (U 0 0
251, | Tenaow3oasums BXOAHLIX ABepel B YEPAAYHOE NOMEICHHE ey 0 o 0
26 YeTpoHcTBo A0NOAHHTENLHONR BEHTHASUMH B YEPIAYHOM NOMEIICHHH wr. 0 0 0
( IHBIX H KOHBLKOBBIX POLYXOB, CI1Y OKOH H naTpy6xosn) T.py6. 0 0 0
2.7 |Buison xana. x 3a np xposTK = ;I: i . 2
K-BO
3 |Pemonr dacasos (A.IL) scero, s Tom wHcae: | _aomon 13 0 13
T 5574,359 0 5574,359
T.KB.M 2,7309 0 2,7309
- |’ BT OTASAICHE OcarA T. 3894,399 0 3894,399
wr. 0 0 0
3.2 |PemonT GANKOHOB BCEro, B TOM YHCAE: T.KB.M 0 0 0
T.py6. 0 0 0
T 0 0 0
3.2.1 |pemont & ( P 6 ) TKB.M 0 0 0
T.py6. 0 [1] 0
T, 0 0 0
3.2.2 |pemoHT 3pKepos T.KB.M 0 0 0
T.py6. 0 0 0
wT. 0 0 0
3.2.3 |pemonT nomxwit T.KB.M 0 0 0
T.py6 0 0 0
T.KB.M 0 0 0
3.3 |PemonuT Ko B Han IraxeH Tpy6 0 0 0
34 |r " T.ILM 3,618 0 3,618
) - - 1.py6. 1679,96 0 1679,96
wr 0 0 0
3.5 |PeMOHT NPHAMKOB, BXOAOB B NOABANTHI =py6 N S
T.KB.M 11,47618 11,47618
4 K it pemonT wknerox (A.JL) alka 25 25
T.py6. 16501,53 16501,53
T.KB.M
5 |B enne cren, T.py6.
Jamena, y nonos, crynesedt MOTT u Texnmwecxmx T.KB.M
6 P
nomemenuit T.py6.
2 IS 6 wr. 0 0
AMEHA BOJOCTOUHBIX TPY! =2 M 0 0
8 [3amena BoaocTounBIX TPYD HA AHTHBAHAANLHAIE ";;6
9 |Pemont ormocTRH T
T.py6.
wr. 85 85
10 [3amena n P _T.py6. 3080 3080
1" Y Avepei (p HA BXO/IbI B NAPAAHBIC H NOABANLHbIC wr.
|nomewenus T.py6.
12 3 i o : :
MeHa i neHme
x.py6. 0 0
wr.
13 |Pemont mycoponp 6 BCero 7.y,
14 |Pemonr neweit —=
1< Vi L : L 7 P YHRCTKOB THIC.KB.M




Texymui peMouT, BRINOARAEMbIH

Kon Haumenopanue paGor en.mim.| Ilnan | 32 CHET CPEACTB NJATHI HACENCHHA
‘ Beero X03.CN. noap.cn
| fymusncron TR0
16 |PemonT u 3amena , Oro/10B! e S 3
" TR it T.py6. 49,886 19,886
e e ThIC.ILM
17 |3amena n P BHYTP T.pys.
18 |PemonT 1 BoCC paspy YHACTKOB TPOTYAPOB, NPOEIIOB, AOPOXEK %‘*
19 [3amena nouToBLIX SHMKOB 'm'
— _ = -
1l. |CAHHTAPHO-TEXHHYECKHE PABOTBI 7.py6. 7842,7485 7842,7485
20 |p 2 T.LM 1,0855 1,0855
ESSORTTRFSONPSRANAE BERS, N IO Scae T.py6. 7192,399 7192399
201 |rec TLM. 0,5645 0,5645
T.py6. 6004,487 6004,487
202 |xBC T.0.M 0,075 0,075
) T.py6. 191,2875 191,2875
203 ol — TOLM 0,378 0,378
T 850,829 850,829
20.4 |em s = T.OLM 0,068 0,068
| e e T.py6. 145,7955 145,7955
wr. 31 31
21 |3amena oronureanusix npuGopon =y 369,677 369.677
wr. 112 112
22 Zamenam peuo:unopnnl apmatypsi cucrem L0, F'BC, XBC —.py6. 280,6725 380,6725
111. |3JEKTPOMOHTAKHBIE PABOTHI T.py6. 203,7 203,7 [
23 |3amena u PpeMOHT 3NEKTPONPOBOAKH MPOBOAKH :.n.u g g g
. wr. 132 132
24 [3amena u peMONT IAMENA ¥ APMATYPBI "EX" 203.7 2037
.
25 |Pemont I'PLL BY, BPY, Ul u 1. gy
v. IPABO‘I'H BBINIOJTHAEMBIE CIEUHAJIN3HPOBAHHBIMH OPTAHH3ALMAMH 7.py6.
26 |AnrmcenTy) HHe Aepenunnoil cT) bHOH CHCTEMBI 1.py0.
27 |Aurnne) BAHME [1¢] Ho# THILHON CHCTEMbI T.py6.
28 |Asa) BOCCTRHOBHTE/IbHBIC _T.py6. 6556,137 6556,137|
|HTOrO 10 TEKYIEMY PEMOHTY 39303.3605[ 6759,837|  33048,5235
T.ILM
| |PemonT 1 3amena BTopuamHbIX ceTeil ey
2 |Ocymenne noasanos o
T.py6
2 3 T
K] AMEHA HOMEPHBLIX JHAKOB T.py6
4 |Opranmsaumns mect konchepmeit Mect
T.py6.
5 |Komnaexcuoe re: 6oy u pemont cucrem ATIINS, T.py6.
5.1 |B TOM uMCIE BOCCTAHOBICHHE CHCTEM 1.py6
6 _|Kommnexenoe rexmuuecioe obcrymmanne ONAC )0
7K obcya W PEMOHT INQTOB, BCEro T.py6.
7.1 !.mu\mc.ne ap CCTAHO paboTs, B T4 T.
(LT
7
1.1 |nocae xmumewmi £pv6.
.
7.1.2 |nocne noxapos M B3IpHBOB 5
T
7.1.3 |3amena y3108 060pyAOBaHHS Epy6
T,
7.2 |Ycranoska YB r.py6.
8 |IlnatHbie ycIyru, BCEro B TOM YHcae 1.py6
8.1 EMBIC HACEACHWIO 1.py6
9 FBoccn-oumln Beero, .
B TOM YHCIe: T.py6.
9.1 |dacanos o
T
.
9.2 |amopos
Tpy6.
.
93 |apox T
94 w
T,
9.5 |NECTHHMHBIX KICTOK rpy6
T
9.6 |uepnaxos Pﬁ)F
.
9.7
NOABANOB 1.py6.
T,
9.8 |HOMEPHBIX 3HAKOB
g Tpy6
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Texy PEMOHT, i 38 CueT CPeacTs
TaaTel HACEACHHS
(pao;'nr::;r;nnnmue TAaTh HACEEHHS
(pabotsi, MaaTe
OPraHH3AUHIMH
Koa Haumenosauue pabor/ aapec ensom. | Taan | OO "Hunxomcepauc” YACTHBIMH (paboThi, BHINOAHAEMbIC
¢ Roaeit yuacTHs YIPABASIOIHMH TCK, KCK)
Canxr-Tlerepbypra, OPraHH3ALMAMH)
CII6 r'Y1 P210).
Beero xo%.cn. noap.cn Beero xorcn. | moap.en | Beero xoncm. | moap.cn
I. |OBUECTPOUTEJIbHBIE PABOTHI T.py6. 0 0 0 0 0 0
K-80 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 |PemonT kponam (A.TL), B ToM uncae: TaBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
" TBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 |marxoit T.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1.3 |Venaenwe snementon HOR bHON CHCTEMBL JL 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0 0 0 0
2. |Hop TBP wepan (A.TL) Beero, B Tom aHcae: ' : . . ! . . ’ . :
Py TABM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 |Yrennenne (3achinKa) 4EPAATHOTO NEPEKPHITH = 3 5 > o . % 5 = S
i TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
il bt L2 0 0 [ 0 0 0 0 0 0
23 T BEPXHEro P HOro (mo M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Beeit paisoaKe) L2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 TenA0HIONAUHS YHACTKOB BEHTHANLHOHHBLIX pa L] TaBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4epAAYHOM NOMEIICHHH T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 Jamena BXOHBIX ABEPEi (B TOM UHCIE TEMIOHIONLHS) B YEPAATHOC wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 s W TR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
) APl s s 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 Yerp HOH B 4EPAAYHOM wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
( JHBIX H X NPOAYXOB, CJTYXOBbIX OKOH H lllny!!o_l) T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 |Busox xana . » KpoBH TaM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> ™. 0 0 0 0 0 0 0 0
W-BO AOMOR. i) &)
3 [Pemont gacazos (ATL) seero, B TOM THCAE: T 0 0 [ 7435 0 0 0
3.1 |Pewonr oraeaxn pacasa T.KB.M 0 0 0 2,7309 2,7309 0 0 0
_1.pyb. 0 0 0 3894,399 3894399 0 0 0
wT. 0 0 0 0 0 0 0 0
3.2 |Pemont 6aaKoHOB BCErO, B TOM YHCAE: T.KB.M 0 0 0 0 0 0 0 0
| 0 0 0 0 0 0 0 0
. 0 0 0 0 0 0 0 0
3.2.1 |pemont 6 ( P 6 ) TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0
T.py6 0 0 0 0 0 0 0 0
. 0 0 0 0 0 0 0 0
3.2.2 |pemonT 3pKepos TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0
T 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0
3.2.3 |pemont Aommit TXBM 0 0 0 0 0 0 0 0
py6 0 0 0 0 0 0 0 0
33 PeMOHT KOILIPLKOB HAL L] waa b BEPIHNX TXBM 0 0 0 0 0 0 0 0
yraxei x 0 0 0 0 0 0 0 0
T.0M 0 0 0 3,608 3,618 0 0 0
3.4 |Tepmermiauns CTRIKOB CTENOBRIX nanenei m 0 o o 1679.96 1679.96 o 5 o
3.5 |PemoHT NpHAMKOB, BX0A08 B NOABAILI w g 0 g g 2 2 2 2
- T.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0
0.2 1, aum A Rz 0) 0) o 12502 of 12502 0| 0 0
T.KB.M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Passcury orasiss focass g6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemonT 6 ( [ ) TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMOKT IpKepoB T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 2, 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AOTKMH TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T 0 0 0 0 0 0 0 0 0




Teky PEMOHT, # 3a cuer cpescTs
Maatst nacenenns
(paboTsi, BHINO/IHSEMBIE T
YNPaBAKIOUIHMH
[ — (paboThi, BLINOAHAEMBIE [laaTe: Hacerenus
Koa Haumenosasne pabor/ anpec eawm. | faan | 600 "% epouc” HACTHBIMH (paGoTei, BRIMOAHSIEMbIE
¢ aonelt yuacrus YNPaBASIOWMMH TCK, KCK)
Canxr-Tere, pOypra, OPraHH3aAUHAMH)
CII6 C'YIT P3I).
Beero xonen. | moap.cn Beero xorcn. | moap.cn | Beero | xovnem. | meap.cn
Pemont Haa » naa 6 BepIHMI TXBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yTaxed Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TepMeTHIALMS CTHIKOB CTEHOBBIX NANEAeH TEM 9 0 0 0.39 0 039 0 0 0
Ty 0 0 0 125,02 0 12502 | 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PemMOHT NPHAMKOB, BXOA0B B NOABAILI o6 0 0 0 A S o 5 5 o
o 1, aum A 1.py6. [ 0 0] 119821 119,821 0 0 0
T.KB.M 0 0 0 0,0404 0 0,0404 0 0 0
s, aTaA N T.py6. 0 0 0 119,821 0 119,821 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemonT 6 ( Ga. ) TBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMOHT HpKepos TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 T.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AOKHI T.KB.M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T.py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemour Haa 3 waa 6 BEPINMX TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yrameit 1py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TepMeTHIALNA CTRIKOB CTEHOBLIX NANeAeH P 5 o 3 . . i 5 o .
PEMONT NPHAMKOB, BXO08 B NOABAAL L L 0 L L u 0 2 L 9
T.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. 23, 1, aum. A v.py6. 0 0 0 93,93 o] 9393 0| 0 0
T.KB.M 0 0 0 0,0955 0 0,0955 0 0 0
Pacars evsean facass T.py6._ 0 0 0 5338 0 £38 | 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemonT 6. ( [ ) TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T.py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr, 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMOMT IpKepos TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 T.py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AODKHIH T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemont P nan L] naa 6 BePINNX TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yTAKei T.py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TOM 0 0 0 0,086 0 0,086 0 0 0
LepresTROsiens CTilions CTomems X naman el Tpy6 0 0 0 055 | 0 | 40ss | o 0 0
Pemont NPHAMKOB, BXOA0B B NOABAAM o L S 9 ) 9 L L ) 2
T pyb. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|y Ocsoboxcoenus, 9. 25, xopn. 1, aum A 1.py6. o o o] 183,159 o] 183,159 0 0 0
Pasconrt ovasasn dacara T.KB.M 0 0 0 0,191 0 0,191 0 0 0
T.py6. 0 0 0 137699 ] 0 137,699 | 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemon 6 ( 6a. ) TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T uﬁ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT 3pKepos T.KB.M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
‘. _1py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMOMT AoKMI T KB M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 ! yﬁ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemonr waa B naa 6 BePXHNX TKEM 0 0 0 0 0 0 0 0
rameit 1py6 0 0 0 0 0 0 0 0
TAM 0 0 0 0,104 0 0,104 0 0 0
L opsseracamcyms Cratises CRUMOSLLE maste oo Tp¥6 0 0 0 45,46 0 45,46 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PemonT npusmMKoB, BX0AOB B NOABAA TpY6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. 25, 3, aum. A .py6. 0 0 o] 185109 o] 185,109 0 o 0!
T.KBM 0 0 0 0,191 0 0,191 0 0 0
Al oraeisk gacama ™. 0 0 0 | 1769 | 0 [13769] 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemonT 6 ( 6. ) T KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 [1]
Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
urr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT IpKepos TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| umr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT A0KHI TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemont Haa B naz 6 BepIHMX TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TRKeN Tpy6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0




Texy PEMOHT, # 34 cueT cpeacTs
Ilaate! nacenenns
(paboTsi, BhInO/HSEMBIE Maa
ynpa e Thi HACE/ICHHS
P — (paGoTsi, BRINOIHSEMBIE TlaaTe Hace enus
Koa Haumenosanue pa6or/ aapec enwm. | Taan 000 "%k cepnc” HACTHBIMH (paGoTl, BBINOJIHSEMbIE
¢ nonell yascrun YUPABASIOWHMH TCK, KCK)
Cancr-Tierep6ypra, OPraHM3aLMAMH)
€6 Iyt pam).
Beero x0%.c0. noap.cn Beero x0%.cn. | moap.cn | Beero xos.cn. | moap.cn
PepmeTinaiinn cTaixos crenossix nanesedl TNM 0 0 0 0,075 0 0,085 0 0 0
_Tpy 0 [ 0 4741 0 4741 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PeMOHT NpHAMKOB, BX020B B NOABAILI = N 0 0 N y s 5 5 o
9. 25, aum. A T.py6. 0 0 o] 18511 o] 1511 0 0 0
T.KB.M 0 0 0 0,191 0 0,191 0 0 0
o ogeas 7.2’6. 0 0 0 137,7 0 137,7 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemont 6 ( 6 T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T m 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[PEMONT IpKepos T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
é Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 [
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT A0KMH T.KB M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemonr HA s naa 6 BePIMMX T KB M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yTIReH Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TNM 0 0 0 0,085 0 0,085 0 0 0
Tes S S Tpy6 0 0 0 4741 [ 22T 0 0
PemoNT nprasxos, 8X0108 8 ™ wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T.pyb. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|y Pabuuxos, 0. 11, xum. [ T.py6. 0 0 0 1377 o] 1377 0) 0 0
T.KB.M 0 0 0 0,135 0 0,135 0 0 0
Posser oranenn dacam T.py6. 0 0 0 1377 | 0 1377 | o 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemonT 6 { 6 T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[PEMOMT IpKepos. T.KB.M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AOLKHH TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tpy6 0 0 0 0 0 0 [ 0 0
Pemont aa s naz 6 BepIHMX T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yrameit Tpy6 0 [ 0 0 0 0 [ 0 0
TAM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[epmeTiIaums CTRIKOB CTEHOBRIX NaneseH oy 3 ] o o N N o o o
wr, 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PeMOHT NPHAMKOB, BXOA0B B NOABAAL 7py6. 0 ) 0 o o 0 N o o
|np. T'epoes, 0. 24, kopn. 2, rum. A. T.py6. 0! 0| o 1092,63 o 109263 0 0 0
Plassur sraame (e T.KB.M 0 0 0 03145 0 03145 0 0 0
T.py6. 0 0 0 5284 0 5284 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemon 6; ( 6 TB.M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT IpKepos T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. T pyb. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AOKHI TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
_Tpyb 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemonr A ) naa 6 BEPIHMX TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yramei Tpy6 0 0 0 0 0 [ 0 0 0
TNM 0 0 0 1,138 0 1,135 0 0 0
FHPITIONENS Erans CTonisiis manssol Tpy6 0 0 0 | seas | o [sesas| o 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PemMOHT NpHAMKOB, BX00B B NOABATL! - 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 )
|- Lepoes, 0. 26, kopn. 1, aum. A. T.py6. 0 0 o] 670,13 o] 670,13 0 0 0
T.KB.M 0 0 0 03145 0 03145 0 0 0
[Pemeisr;oracawn gacass T 0 0 0 5284 0 5284 0 0 [
wrr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemonT Ganxonon TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1. 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMOMT IPKePoB. T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 1.py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMOHT AOLAHIA T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemont naa L] na 6 BePIHMX TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ITRMeH Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tep —— S—— TOM 0 0 0 0303 0 0,303 0 0 0
Tpy6 0 0 0 141,73 0 141,73 0 0 0




Texy PEMOHT, H 3 CYeT CpeacTs
TaaTel HACENCHHA
(poGorid; Buimismacareie TLnaThi nHacesienns
ey (paGoTei, BLINO/IH; T
pRnS——— pa y seMbie AThI HACENEHHS
Koa Haumenonanne pabot/ anpec eniom. | Thaan [ 00 "JKuaxomcepauc” HACTHBIMH (paGoThi, BLINOJHSEMbIE
¢ aonell yuscrin YNPABJASHOIHMH TCK, KCK)
Cauxr-TlerepGypra, opramcAuRIM
CI6 'yl P3II).
Beero xonen. | moap.cn Beero xo3.cn. | moap.cn | Beero xoncn. | moap.cn
Pemont NPHAMKOS, BX0108 B noasaaLl = 0 g g 9 9 0 0 0
Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I 0. 2 2, aum. A. T.py6. 0 0 0| 63125 0| 63125 0) 0 0
PemonT oTaeaKn $acara T.KB.M 0 0 0 03145 0 03145 0 0 0
T, 0 0 0 5284 0 5284 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pesonr 6: ( 6 TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
_Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT JpKepos TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 T.py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AOKHI TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
_Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemont Haa . naa 6 BEPXHMX T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rameit T.py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M 0 0 0 023 0 023 0 0 0
Papiieiiisiam CuEee comonaic maavk Toy6 0 0 0 T0285 |0 | 10285 | 0 0 0
— s . wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R i T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tenunckuii np., 0. 51, num. A v.py6. 0 0 o 79,74 o] 790,74 0 0 0
T.KB.M 0 0 0 03145 0 0,3145 0 0 0
PistonT STASAIS GACARS .py6. 0 0 0 5284 0 5284 | 0 0 0
urr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemont 6 ( 6 TXBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT IpKepos TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
" Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AORMI TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemont P Haa B naa 6 BEPXHMX TXBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yraei T.py6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M 0 0 0 0,561 0 0,561 0 0 0
L s ey g T 0 0 0 2234 |0 | 26234 | 0 0 0
PemONT NPHAMKOS, BXOI0B B NOABAAL L S 2 L . L 2 g 0 2
T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| Tenunckuii np., 0. 53, Kopn. 4 um A _rpyb. 0 0 o] 66541 o 66541 0 0 0
T.KB.M 0 0 0 03145 0 03145 0 0 0
[BNsiur gxatun phcamm ™. 0 0 0 5284 0 5284 |0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pemont 6 ( 6 T.KB.M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT IpKepos T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT AomxHil TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
_Tpy6_ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PeMOHT KOILIPLKOB HAA » waa b BepIMMX TKBM 0 0 0 0 0 [ 0 0 0
yTaxei T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TIM 0 0 0 027 0 027 0 0 0
Fepmermaunn craixos cremouix nanesel T 0 0 0 B0l | o0 | 10| o 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PeMONT NPHAMKOB, BXO0B B NOABAIM pY6. 0) 0 0 0 0 0 0 0 0
| Tenuncxuii mp., 0. 53, xopn. 1 aum. A r.py6. o [] o] 69435 of 69435 0| 0 0
T.KB.M 0 0 0 03145 0 03145 0 0 0
Pessoscy eraeacn facams T 0 0 0 5284 0 5284 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pesmont 6 ( P 6 TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
_Tpy6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMONT JpKepoB TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wr 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PEMOHT AOLKHI TKBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
_1py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pemont waa s naa 6 BepXHMX T.KBM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yrameit 1py6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e o o TOM 0 0 0 0,369 0 0369 0 0 0
L ! 0 0 0 165,95 0 165,95 0 0 0
wT. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PeMOHT NPHAMKOB, BX0A08 B NOABAALI Y6 0 0 ) 0 0 0 0 0 0




Texyumit peMOHT, BLINOIHAEMbIH 38 CHET CPEACTB

IaaTe HaceeHus
(palerai, BumoAmuCihie MaaThi HACeeHUS
YOPABASIOUWIHMH
(paboThi, BRINOIHAEMBbIE TaaThl HACEIEHHS
Koa Haumenosanue pabor/ aapec eamm. | Taan SDTAHIAIIEmAN YACTHBIMH (pabo
000 "*WIROMCQIIIM" paboTel, BLINOJIHAEMbIC
¢ nonell yuacrus YOPABJSHOWHMH TCK, KCK)
Canxr-Tlerepbypra, OPraHH3aLMAMK)
CII6 T'YII P3IT).
Beero x0%.c0. noap.cn Beero xoncn. | moap.cn | Beero xoycn. | moap.cnm
TBM 0 0 0 1147608 1147608 0 0 0
4 |K PeMONT waerox (A.IL) aka 0 0 0 25 0 0 0
™. 0 0 0 16501,527 1650153 0 0 0
ya1. OcpoGoxaenns, 2.29, kopn. 1, aut. A T.KB.M 0 0 0] 05446 05446 0 0 0
(1 nap) /K 0 0 0 1 1 0 0) 0
T.py6. 0 0 0] 707,77 707.77 0 0) 0
ya. leonornueckas, 142, . A. T.KB.M 0 0| of 053 0,53 0) 0| 0
2 nap. /Kn 0 0 0) 1 1 0) 0| 0
T.py6. 0 0 o] 707,77 707,77 0 0 0
ya. leonornseckas, 444, kopn.1, T, A. T.KB.M 0) 0 0] 0549 0,549 0 0 0
2 nap. /Kn 0 9) 0| 1 ! 0 0) 0
7.py6. 0 0 0] 7154 7154 0 0 0
ya. Ceonoruveckas, 1.44, xopn.l, auT. A. T.KB M 0,5377 0,5377
4 nap. /kn 1 1
T.py6. 700,41 700,41
. Teonoruveckas, xopi.2, T, A, T.KB.M 0 0 of 0338 0,338 0| 0 0)
1 nap. /xkn 0 0 0 1 1 0) 0 0
T, 0 0) of 43472 434,72 0 0 0)
ya. Feonormueckas, .46, xopn.2, . A. T.KB.M 0,536 0,536
2 nap. /K ! 1
T. 688,18 688,18
ya. leonoruyeckas, .46, xopn.3, uT. A. T.KB.M [ 0f of 054 0,54 0| 0| 0f
1 nap. wkn 0 0) 0 1 1 0 0) 0
7.py6. 0 0 o] 711,06 711,06 0) 0| 0
2. leonornueckas, .46, ko) T, A, TKBM 0,535 0535
2 map. /kn 1 1
T, 704,48 704,48
ya. OcpoGoxaenns, A.21, auT. A T.KB.M 0 0 0] 0,506 0,506 0 0 0
2 nap. /K 0 0 0 1 1 0 0 0
T.py6. 0 0 of 686,22 686,22 0 0 9)
ya. OcoGomaenns, 121, MT.A_ T.KD.M 0322 0322
3 nap. VKR 1 1
T 436,68 436,68
|y OcpoGomaenms, .25, kopn. 1, wr. A T.KB.M 0 0 o] 0301 0301 0 0 0
(2 nap.) /ka 0 0 0 | 1 0 0 0
T.py6. 0) 0) o] 52082 520,82 0) 0| 0|
Crupuua yai., 1.5, Kopn.2, anT. A T.KB.M 0 0 0] 0225 0,225 0| 0) 0)
(3 nap) /Kn 0 0| 0 1 1 0) 0 0|
. 0 0) of 28727 287,27 0 0) 0)
Crnpuna yi., A7, kopn.l, aut. A T.KB M 0) 0) of 0225 0,225 0 0| 0|
(3 nap) KR 0 0 0 1 1 0 0 0
T, 0 0) of 28727 287,27 0 0 0
Cnupuna yi., 1.7, Kopn.2, auT. A T.KBM 0 0 of 0223 0,223 0) 0 0)
(1 nap) kN 0 0 0 | 1 0| 0 0)
T.py6. 0 0) o] 28727 287.27 0) 0) 0
Crmpuna yi., 4.5, kopn.l, aut. A T.KB.M 0 0 o] 0231 0,231 0) 0 0
(2 nap) VKN 0 [ 0) | 1 0 0) 0
T.py6. 0 0) o] 287.27 287,27 0 0) 0)
Cmy L, xopn.l, T, A T.KB.M 0 0) o] 0537 0,537 0 0 0
1 nap. /KN 0 0 0 1 1 0 0 0
T.py6. [ 0 o] 707,77 707,77 0 0 0
Cnmpuna yir., 4.9, Kopn.2, MT. A T.KB.M 0 0) of 0224 0224 0 0) 0
(2 nap) /KN 0 0 0) 1 1 0) 0 0
T.py6. 0 0 0] 28727 28727 0 0 0
[ Jlenmna np., 2120, aut. A T.KB M 0 0 0] 0,147 0,147 0 0 0)
| nap kN 0 0 0 1 1 0 0 0
T, 0) 0) of 26041 260,41 0 0) 0
Jlenuna np., 2.120, aut. A T.KB.M 0,148 0,148
2 nap. /Kn | 1
7.py6. 260,41 260,41
Cnupuna yai., 1.2, kopn.l, aur. A T.KB.M 0 0 of 019% 0,19 0| 0 0
8 nap /K 0 0) 0 1 1 0) 0 0
T.py6. 0 0 0] 630318 630,318 0 0 0
Crnpuna yi., 1.2, Kopn.l, T, A T.KB M 0,19 0,196
10 nap /KN 1 1
T, 540,409 540,409
ya. OcsoGoxaenus, 131, kopr. 3, amr. A T.KB.M 0) 0 0] 0531 0,531 0 0 0
(3 nap.) WK 0 0 0) | 1 0 0| 0)
T.py6. 0| 0 o] 707.77 707,77 0| 0 0
. Ocsoboxaen 1, kopn. 4, 1. A T.KB M 0 0 0] 0536 0,536 0 0 0
(1 map.) /kn 0 0| 0 1 1 0) 0 0)
T.py6. 0) 0f o] 707,77 707,77 0) 0| 0]




Ti PEMOHT, i 3a cuer cp
TnaTe naceneHus
160Thi, BHINK
(pa y“mmmomu:uue TaaTe HaceneHHs
opramnamaMe (paboTei, BEINOAHAEMBIE TaaTer Hacenenus
Koa Haumenobanue paGot/ aapec enLHIM. 000 "XKunxomcepauc” HACTHBIMH (paGoTsl, BRINO/IHSEMBIE
¢ aanelt yaacrus YNPaBASIOUIHMH TCK, KCK)
Cankr-Tlerepbypra, OPraHH3AUHAMH)
CII6 I'YTI P3I).
Beero xon.cm. noap.cn Beero x0%.cn. | moap.cn | Beero xoncn. | moap.cn
ya. OcsoGoxaenus, 2.33, kopn. 1, amut. A T.XB.M U 9 o} 0537 0,537 9 o 9
(4 nap.) xn [ 0| 0f 1 | 0f 0 0f
T.py6. 0 0 o] 70777 707,77 0) 0| 0
ya. OcsoGoxaenns, 2.33, kopn. 2, T, A T.KB.M [ 0 o] 0537 0,537 0 0 0
(1 nap.) ‘n/xn 0 0] 0f 1 1 0| 0| 0)
T.m. 0 0| o] 7077 7077 0 0j 0
[np. lepoes, .26, kopn. 1, auT. A T.KB.M 0 0 0] 083166 0.83166 0 0 0
ka 0 0) 0 0 0 0 0| 0)
(1-10 nap, 2 yraxwu) -r.mrﬁ. 0 ) 0] 10893 1089,3 0 0) 0|
Jlenmuckuit np., 4. 53, kopn. 4 T, A T.KB M 0 0 0] 041583 041583 0 0) 0
kn [ 0 0 0 0 0 0 0
(1-5 nap, 2 yraxu) T.py6. 0 0 0] 544,66 544,66 0 0 0
| Jlenmuucknit np., a. 51, aur. A T.KB.M 0 0| 0] 049629 0,49629 0 0) 0
K 0 0 0 0 0 0 0| 0
(1, 6. napaassie - | aKu ) r.gyﬁ. 0) 0| o] 118738 1187,38 0| 0| 0|




